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Výrobce WAHL 
Kód produktu 125513 
EAN 043917025780 

Nový profesionální holicí strojek s velmi tenkou hypoalergenní fólií pro extrémně jemné
vyholování.

Nahrazuje ukončený model Wahl Finale

Dostupnost na hlavním skladě: 1,00 ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/wahl
https://velkoobchodmarik.cz/strojky/wahl-finale-holici-strojek/
https://velkoobchodmarik.cz/strojky/wahl-finale-holici-strojek/
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Popis
Objevte nový a inovativní profesionální strojek WAHL
08173-716 Vanish, který vyniká svou výkonností a
dokonalostí. Tento holicí strojek je určený pro precizní
úpravu vousů a dokončovací kadeřnické práce. Patří do
prestižní 5-ti hvězdičkové profesionální série WAHL 5-
STAR Series a vyniká ultratenkou a odolnou planžetou.
Strojek lze pohodlně používat buď v bezdrátovém
režimu díky výkonnému lithiovému akumulátoru Li-Ion,
který nabízí až 100 minut provozu na jedno nabití, nebo
lze použít s kabelem pro nepřetržitý provoz. LED
ukazatel nabíjení vám vždy jasně ukáže stav baterie, a
díky rychlému nabíjení cca 50 minut si můžete rychle
zase užívat plného výkonu. Strojek je vybaven speciální,
velmi kvalitní planžetou s hypoalergenní zlatou fólií, což
zaručuje vynikající vyholení a pohodlný zážitek. Dvojice
odpružených lamelových nožů s nezávislým pohybem se
postará o dokonalé oholení a spolehlivě zaholují i velmi
jemné zbytky vlasů, chloupků či vousů. Holicí fólie má
šířku 48 mm a výšku střihu (zaholení) 0,05 mm, což
zajišťuje přesné a detailní výsledky. Výkonný
vysokorychlostní DC motor s otáčkami až 9 000 za
minutu zaručuje efektivní výkon. Ergonomický tvar
strojku s úchyty na prsty byl navržen pro pohodlné
každodenní používání. Jeho design poskytuje plnou
kontrolu během dokončování a vytváření detailů a
zároveň zajišťuje perfektní úchop do ruky. Díky
"cestovní" funkci Travel Lock, kterou aktivujete
stisknutím a podržením tlačítka START po dobu 3
sekund, se nemusíte obávat náhodného spuštění strojku
během přepravy. Strojek má hmotnost 175 g a dodává
se s síťovým transformátorem, dvěma čistícími kartáčky
a ochranným krytem fólie. Délka kabelu s
transformátorem činí 2,4 metru a strojek je napájený v
rozmezí 100-240 V. Tento profesionální holicí a
dokončovací strojek je vyráběn společností WAHL - USA,
což zaručuje vysokou kvalitu a spolehlivost. Díky jeho
vlastnostem a výkonu je ideálním partnerem pro
každého, kdo klade důraz na precizní úpravu svého
vzhledu. - akumulátorový provoz nebo provoz s
kabelem- výkonný lithiový akumulátor Li-Ion s kapacitou
až 100 min. provozu na jedno nabití- LED ukazatel
nabíjení, rychlé nabíjení - cca 50 min. - speciální, velmi
kvalitní planžeta - hypoalergenní zlatá fólie - zajišťuje
vynikající vyholení- dva odpružené lamelové nože s na
sobě nezávislým pohybem umožňují dokonalejší oholení
a splehlivě zaholují i velmi jemné zbytky vlasů, chloupků
i vousů- šířka holicí fólie : 48 mm, výška střihu ( zaholení
) : 0,05 mm- vysokorychlostní DC motor s 9.000 ot/min.-
ergonomicky tvar s úchyty na prsty navržený pro
každodenní použití- tvar těla strojku nabízí plnou
kontrolu při dokončování a detailech a perfektní úchop
do ruky- "cestovní" funkce Travel Lock aktivovaná
stisknutím a podržením tlačítka START na 3 sekundy
zajišťuje, že se holicí strojek náhodně nezapne během
přepravy- hmotnost : 175 g- délka kabelu s
transformátorem : 2,4 m- napájení : 100-240 V-
příslušenství : síťový transformátor, dva čistící kartáčky,
ochranný kryt fólievýroba : WAHL - USA

Parametry
Značka WAHL 


